

魏文路与建安大道交叉口  
一处宣传栏  
文明宣传画缺失  
相关部门:3天内可以补齐

本报讯(记者 王志鹏)6月18日,市民胡先生致电本报反映,魏文路与建安大道交叉口附近一处宣传栏里的文明宣传画不见了,并且没有人修补。

当日上午,记者赶往魏文路与建安大道交叉口,在该路口西北角的人行道上,发现了胡先生所说的宣传栏。该宣传栏框架为大红色,里面的文明宣传画缺失,露出了灰白色的底板。

“这太不协调了。”在路边树荫下等人的市民赵先生说,他刚刚看到了这个宣传栏,觉得哪里不对劲。在记者的提醒下,他才发现该宣传栏里的文明宣传画不见了。他认为,从该宣传栏上留下的痕迹来看,文明宣传画是被撕掉的。

“不像是换新的。”市民许先生说,该路口距离许都公园不远。许都公园有很多类似的宣传栏,里面的文明宣传画完好无损。此外,魏文路、建安大道也有一些宣传栏,都没有出现类似情况。

随后,记者沿着魏文路、建安大道转了一圈儿,发现情况确实如许先生所说,许都公园及附近路边的宣传栏都没有出现文明宣传画缺失的现象。

现场采访结束后,记者电话联系了东城区综合执法局。该局副局长徐万忠说,他会马上派人到现场核实情况,并确定责任单位。约20分钟后,他回复说,他们没有找到该宣传栏文明宣传画缺失的原因。但是,经过核实,责任单位是城管部门。他们已经将情况反馈到城管部门,对方说3天之内就可以将文明宣传画补齐。

# 下水道盖板缝隙卡住男童手臂 消防员破拆施救

遇到类似情况,最好“第一时间”向消防、医疗等部门求助

□ 记者 孙学涛

“是消防队吧!我们这里有一个孩子手臂被卡住了,请你们过来帮忙!”6月18日9时49分,市消防救援支队襄城县大队接到报警,称一所小学的学生手臂被卡在下水道盖板的缝隙中。该大队立即调派两辆消防车和12名消防员实施救援。

该大队政治指导员邵科伟带领消防员到达现场后,看到一个小男孩儿躺在操场上,手臂被紧紧地卡在一处下水道盖板的缝隙中。

“这个小男孩儿是我们学校一年级的学生,今年7岁了。”两名老师一边用书扇风给其降温,一边向消防员说明情况。

“破拆!”随着邵科伟一声令下,消防员立即取来液压扩张器等破拆工具,对下水道盖板进行破拆。由于担心对这个小男孩儿造成二次伤害,消防员小心翼翼地在其手臂旁边进行破拆。然而,由于下水道盖板太厚,消防员经过几次尝试,都没有成功。

“叔叔!我疼!”这个小男孩儿虽然很坚强,但仍不断地叫疼。消防员一边小心地施救,一边安慰其不要害怕,消除其紧张情绪。

随后,消防员取来肥皂水,对这个小男孩儿的手臂进行润滑。又经过几次尝



市消防救援支队襄城县大队消防员正在通过破拆对男童进行救援。市消防救援支队襄城县大队供图

试,见下水道盖板略有松动,消防员抓住时机,缓缓地将这个小男孩儿的手臂取出。至此,在场的所有人松了一口气。

“谢谢!谢谢你们!”闻讯赶来的小男孩儿父亲连声向消防员致谢,然后带着孩子去医院进行治疗。

在场的老师称,这个小男孩儿在课间玩耍时不小心摔倒,手臂被卡在下水道盖板的缝隙中。

当时,他们试图把这个小男孩儿的

手臂取出来,但发现手臂被卡得太紧,只好请消防员帮忙。

“我们将在下水道盖板上加盖防护网,避免再次发生类似事件。”这名老师说。

“遇到类似情况,如果尝试脱险无果,就不要尝试了,以免造成二次伤害。”邵科伟说,“孩子在玩耍时要注意安全,一旦发生意外,最好‘第一时间’向消防、医疗等部门求助。”

## 鹿鸣湖体育公园一篮球架倾斜有隐患

鹿鸣湖体育公园管理办公室:争取早日维修

6月17日,市民陈先生拨打本报热线电话2770000反映:我到东城区鹿鸣湖体育公园健身时,发现该公园西北角多功能运动场上的一个篮球架倾斜了,存在安全隐患。入夏后,晚上到这个公园散步、打球的市民越来越多。希望相关部门尽早处理,消除安全隐患。

记者贾同岭核实报道:陈先生家住陈庄街一小区,每天下班后都会到附近的鹿鸣湖体育公园健身。

“鹿鸣湖体育公园有不少健身场所和器材,比较适合市民锻炼。以前,我和朋友经常到该公园南部的多功能运动场打篮球。那里的健身器材还是很不错的。这次,我到该公园的另一个多功能运动场打篮球,发现一个篮球架竟然倾斜了,很不安全。”陈先生说。

陈先生说的这个多功能运动场位于鹿鸣湖体育公园西北角,紧挨着儿童游乐场。

当天下午,记者来到这里,看到有几十名市民在打篮球。该运动场一个篮球架向南倾斜,旁边没有人打球。

“那个篮球架都歪了,说不定哪天会突然倒下来。谁还敢在那里玩啊?”篮球爱好者小胡告诉记者,他上次来这里打球时就发现了这个问题了。如今一个星期过去了,这个篮球架还歪着,打球的人只能躲着它走。

记者走近观察,发现该篮球架倾斜约30度,存在很大的安全隐患。记者用手推了一下,发现该篮球架底部已松动,基础翘起,露出里面的螺丝。

在这里打篮球的市民张先生说,该运动场投入使用已两三年,使用率较高。



这个篮球架倾斜得非常明显。记者贾同岭摄

倾斜的篮球架位于该运动场入口处,原来每天下午都有很多篮球爱好者相约来到这里。

“也不知道什么时候,这个篮球架歪了,篮球爱好者不敢在旁边打球了。”张先生说,从外观上看,这个篮球架很结实,只是底部发生松动,失去平衡。“这么好的篮球架不能浪费,希望相关部门尽早维修,让它发挥作用。”

随后,记者向鹿鸣湖体育公园的保安反映了这个问题,他们说这件事由鹿鸣湖体育公园管理办公室负责。于是,

记者步行来到该公园南部,找到鹿鸣湖体育公园管理办公室。

该办公室工作人员看过记者拍摄的篮球架图片说:“这确实挺危险的。我会向领导反映,争取早日维修,消除安全隐患。”

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

### 外地医保能否转到许昌

王先生:由于户口在安阳,我的父母在安阳参加了职工医保。现在,他们已退休,并到许昌与我一起生活。请问,他们的医保关系能否转到许昌?

市人力资源和社会保障局医保中心工作人员回复:王先生父母的医保关系不在许昌,办理异地安置的相关手续需要向户口所在地医保部门进行咨询。异地安置办理完毕,想在许昌的药店买药,需要药店与安阳的医保系统联网,因为最终结算不是由许昌的医保部门完成的。

### 学府街路灯不亮盼维修

李先生:我在学府街与德星路交叉口附近一小区居住。该路口附近有一个儿童乐园。近一个月,该乐园的灯和附近的路灯都不亮,希望相关部门尽快维修。

东城区市政管理中心工作人员回复:我们会在晚上安排工作人员到该乐园及附近路段进行核实,如果情况属实,将尽快进行维修。

值班记者 王志鹏